## COMPAÑÍA DE TRANSPORTE URBANO TRANSAUSTIN CÍA. LTDA.

SEÑOR.

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA TRANSAUSTIN CÍA. LTDA.

## PRESENTE.

COMO GERENTE TITULAR, ELECTO POR LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA TRANSAUSTIN CÍA. LTDA.; DOMICILIADA EN LA CIUDAD DE CAÑAR DEBO INFORMAR, DURANTE EL EJERCICIO ECONÓMICO CORRESPONDIENTE AL AÑO 2013, SE HAN REALIZADO LAS GESTIONES Y TRÁMITES QUE CORRESPONDEN A LA ADMINISTRACIÓN DE LA EMPRESA, PARA CUMPLIR LAS DISPOSICIONES EMANADAS TANTO DE LA SUPERINTENDENCIA, CONSEJO PROVINCIAL DE TRÁNSITO DE CAÑAR, COMO LAS CONSTANTES EN NUESTRO ESTATUTO.

- SE HA TRABAJADO PARA QUE SE RESPETE LA UBICACIÓN DE LOS PARQUEADEROS, QUE MANTENEMOS EN LOS DIFERENTES SITIOS DE LA CIUDAD, TODO ELLO CON LA COLABORACIÓN DE LOS DIRECTIVOS Y SOCIOS.
- EN LO ECONÓMICO NO HEMOS TENIDO DIFICULTAD ALGUNA SE HA INFORMADO MENSUALMENTE Y LOS BALANCES QUE HAN SIDO REALIZADOS POR EL CONTADOR DE ACUERDO AL MOVIMIENTO ECONÓMICO DE LA EMPRESA.
- TENEMOS PARA EL AÑO 2014, SE GESTIONARA EN EL CONSEJO DE TRANSITO PARA QUE SE INCREMENTEN PERMISOS A LOS SOCIOS, CON CAMBIO DE UNIDADES E INGRESO DE NUEVOS SOCIOS, CUMPLIENDO A CABALIDAD CON LO DISPUESTO POR ESTE ORGANISMO.
- TAMBIEN ENTRE LAS METAS DEL 2014, SEGUIR BRINDANDO SERVICIO DE BUENA CALIDAD PARA CONSERVAR EL PRESTIGIO DE LA EMPRESA EN LA CIUDAD.

CAÑAR, ENERO 2014.

ATENTAMENTE,

LUIS GONZALO VALDEZ VIVAR

GERENTE DE LA COMPAÑÍA TRANSAUSTIN CÍA. LTDA.

C.I 030159414-9

